

COMUNA COȘOVENI

JUDEȚUL DOLJ

ANUNȚ

Primaria Comunei Cosoveni informeaza cetatenii care solicita adeverinta cu suprafata de teren utilizata, necesara completarii dosarului pentru depunerea **Cererii unice de plata pe suprafata**, ca trebuie sa depuna cerere:

-la sediul Primariei Cosoveni : Str.Principala,nr.5, Comuna Cosoveni,Jud.Dolj

-E-mail primarie: primariecosoveni@gmail.com

-Fax: 0251 457 186

-Pentru informatii suplimentare mobil : 0784 216 043

Cererea este insotita obligatoriu de copie dupa buletin si extras de cont din anul curent (2021) in original.

Adeverintele impreuna cu extrasul de cont si copia dupa buletin vor fi transmise de catre Primaria Cosoveni la centrul judetean APIA.

Mentionam ca cererea trebuie sa fie insotita de declaratie pe propria raspundere in care sa specifice:

Terenurile aflate in proprietate si modul de utilizare al suprafetelor situate pe raza localitatii astfel:

Suprafata agricola in proprietate; Suprafata primita (in arenda,in parte,cu titlu gratuit,in concesiune,in asociere,sub alte forme) ; Suprafata

agricola data (in arenda,in parte,cu titlu gratuit,in concesiune,in asociere,sub alte forme); Suprafata utilizata

In situatia in care apar modificari fata de anul 2020 privind suprafata trebuie sa atasati la cerere si actele doveditoare in copie (contract de vanzare-cumparate; certificate de mostenitor; sentinta civila, contract de arenda, contract de comodat etc.)

Recomandam sa treceti pe cerere si un numar de telefon!

Primar
Grigore Virgil



Secretar general U.A.T
Diaconu Mihaela

Compartiment agricol
Mincan Cristina

COMUNA COȘOVENI

JUDEȚUL DOLJ

Campaniei de depunere a Cererilor Unice de Plată pentru anului 2021

01.03.2021 – 15.05.2021

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Dolj

**“ APIA ÎN SPRIJINUL FERMIERILOR! EXPERIENȚĂ, IMPLICARE,
PROFESIONALISM “**

Depune Cererea Unică de Plată în perioada 01 Martie – 15 Mai 2021

Deoarece siguranța în contextul pandemiei Covid 19 este extrem de importantă pentru instituția noastră, fermierii vor putea să-și înregistreze Cererile unice de plată în anul 2021 fără a se prezenta la Centrele județene/locale APIA și/sau al Centrul Municipiului București, în perioada 01 martie – 15 mai 2021.

Se va completa o singură Cerere Unică de Plată, chiar dacă se utilizează suprafețe de teren în diferite localități sau județe. Fermierii își vor actualiza parcelele agricole, elementele ZIE și toate informațiilor din cerere, prin accesarea aplicației IPA ONLINE din versiunea internet, conform Manualului de utilizare IPA-Online (accesibil în aplicație).

De asemenea, fermierii trebuie să verifice, situația înscrierii în Registrul agricol a terenului și să permită primăriei să transmită la APIA adeverința. Documentele care fac dovada că terenul agricol se află la dispoziția fermierului trebuie să fie încheiate înaintea depunerii Cererii unice de plată și să fie valabile la data depunerii Cererii. Astfel, toate documente care dovedesc că terenul utilizat se află la dispoziția fermierului se transmit electronic pe adresele de e-mail ale Centrelor APIA ce se regăsesc la link-ul: <http://www.apia.org.ro/ro/centre-judetene-apia>.

Responsabilitatea privind legalitatea și valabilitatea documentelor aparține fermierului și/sau autorității care a emis/atestat aceste documente, după caz. În cazul în care fermierii dețin animale în exploatație, au obligația să se asigure că datele acestora sunt actualizate în Registrul Național al Exploatațiilor (RNE) (medic veterinar concesionar/asociație/propriile evidențe, dacă sunteți utilizator SNIIA) și să se adreseze Centrului județean/local al APIA și/sau al Centrul Municipiului București în vederea completării declarației sector zootehnic în aplicația dedicată sectorului zootehnic, înainte de accesarea IPA Online.

Funcționarii APIA vor contacta fermierii în vederea închiderii electronice a cererii și pentru programarea acestora în vederea semnării Cererii și declarațiilor atașate acesteia. Atragem atenția ca înainte de semnarea Cererii unice de plată sector vegetal și zootehnic, să se verifice încă o dată datele înscrise și documentația depusă!



Primar
Grigore Virgil

Secretar general U.A.T
Diaconu Mihaela

Compartiment agricol
Mincan Cristina